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Uwpuiiph ghtip publjugphlt 60%-m: Lwih’ wnlnuny whwup b tdwiugikt wnwgdus ghip,
npubkugh wwpuwipp Judwnkt ujqpwjut quny:

1) 40 2) 60 3) 37% 4) wy] unuuuwh

Loidmd. Uwyjpuitiph ghtip 60 %-n pwiiljugtinig hkwn tnp ghtip wnwgytkg uljgpimuljus qupl +
2= E dwup: Ulgptwljutt ghtip vty nme hwdwp wyt whwp E puquuwunlty g—l’]I} dwuny,

5
wyuhiplt 2 - 100%-n: 22 = 62 %: Zknbwpup whwnp k kdwighbt 100 — 62 2 = 37 ~%-ni;
Nuwn.' 3) 37 %

Puuljut phdu muh 3 wupq pwdwiwpup: Udbtwphsp pwtth wupq pwdwbwpup Jupnn b
mubktw) wyy ptwlut pdh b 98-h wpununpyuy p:
1) 3 2)4 3)5 4)6
Loidnid. 98=277: Lwh np puwfut phyp muh 3 wupq pwdwbwpwp, hbnbwpwup wdbwphy
puwtwlnmpjudp wwpq pwdwbwpuwpbbp wnwbum  hwdwp, wn phyp 2-md b 7-ny
puquuuyunltihu wupq pudwbwpupubph putwlp whwup b sudbjwbu:
Nwuwn. 1) 3:
Lwith hpuphg wwppkp Enutajubpny Jupkh b dwipk; 420 gpudp wniuqt bkl hun 20 b
wnljuqb Ukl hunn 50 npudwiingutinh dhongny:
1) 3 2)4 3)2 4)5
Loisnud. 420 npudp dwipkp 20 b 50 npudwingutipny, unyuuk, np 42 gpudp dwipk)] 2 L 5
npudwtngubtpny: Luttwpybiny ntwpbpp junwtwp.
w) 8 huun 55, 1 humn 2 np
p) 6 hun 5 p, 6 hunn 2 p
@ 4 huun 5 np, 11 hunn 2 pp
1) 2 hunn 5 p, 16 hwn 2 npudwiingutlinh dhengny:
N, 2) 4:
Upudp, dwhtt b Qunpgp qiwughtt wtnnun umll hwdjupbine: Smu Jhpununtiughu upubp
uunntght, np dhwuhtt mukt 36 untl Gpp QFunpgp hp hujupws untljh é—g g duwhkhb,
Upunlp ujunntg, np hp hwjupws uuljh i—]} Juwhbhit lmuym nwpmd tpuwbip popnpp Yniukiw
hujwuwp putnipyundp umbl: Lwih’ umil kp hunjupl] dwhki:
1) 10 2) 15 3)8 4)7
Lodmd. dbppmu jnipupwigniph dmn (pumd k12 umblp Qbnpgh dnn 12 unily diwgh) Ep
12:2 = 18, 18-12=6 mmuymg htwn: Zkwnbwpwp dhty uyn dwhbt mubp 12-6= 6 umul Upwuh
Unn whwp Eduwp 12 umbl, nunh tw mukp 12:% = 16 umulp Ujuhtptt Upundp Jdwhtht ngky
E16-12=4 umul;: Yuwnwgyh, np Gwhkt hunfuipk) Ep 6-4= 2 unitly:
Nun. 2: Suppbpulnid £hon yunmuhawiip boqws sk:
Ljupnud. ypunjipus wnynuuwlh 9 qutnujutipnid gpdus B 8-hg dhsh 16 pwljutt pytiph
wjiygtiu, np wnuwlh jmpupwisymp nnmmd b ymiyuynid quinn pybiph gnudwpubpp
1hukt hwjwuwpn: Qublk] jmpwpwisymp wnnh pyYbiph qgmdwpp, Ept wnpmuwlh ponp 9
Yuimulutpmd gpjws ptpp hpuphg wwpptp G

1) 37 2) 36 3) 50 4) wy] unwupiwb
Lmému. Upynuuuimu quninn popnp winnbph pytph gomudwpp Yhth (8+9+10+.....+16):3=36:
Q. 2) 36:



6.

10.

Updbup ubkpymd E pupnbqp: Minhn dbly dwud wig tw tbpuws b jhumd pwpuntqh Sdmu]}:
Luith’ prugk wig Updkip Ukpljws hth pupnkgh i—pr} dwp, bphk tw jmpupwtsymp hwenpy
poubht thpymd E twunpny poybubkph Ukpush Yphuwlhic

1) Uy yuuuupuw 2) 58n 3) 15n 4) 29n

Lmémud. Smpwputyymp 1 pnyk wg Updbup tbpymd b twhnpn pnykubkph jpiuuygunhyp b
ninhn 60 pnuyk witg ubpdws b himd pupuntqh gL[ulu]}: 59 pnuyt wg ubkpus Yhukp S: 2= %
Uwup, huly 58 pnugh wig %: 2= i dwup:

Loudnid: Lwith np jmpupwtyymp pnybmd ubpymd E twjunpn pnybubph tbpush

UpYtwlyht, nddup sk huujwbwy, np wdkt pnybkt wdupndbjmg ukpyws dwljkptup

tpuguunlpdnud b Lwith np 60 prugbnd u Wl E2 = = dwup, w59 progimad
1 V12 1 4 1 41 4
uknpyt Epnpu N dwu VRSt bul 58 pnybtmd ukpyl) kp npu 3 dwup PR Nkwp k
wupqk], pk npputt dudwbwulmd E tw ukplt] wdpnnoh % dwup: Zwpyh wntbinyg, np
4

S % < i, Jupnn Lup wunk], np wuunwupiwp 58-h bt 59-h vpol puljws phy L, nunh &hown
wnuppkpulja b wy) wwnwuwbp:

Nun. 1) Uy yunwufuwi, 2) 58 p:

fwlh’ hpwphg wwppkp bquiudubpn] Yupbh b 4omp-Yynnph juuadnply 1 25 3 pybpp
Enjuljutpny b stjuquwt Jupgny (op. (15 15 2); (2; 35 3); (15 2; 3)...):
1) 5 2)9 3)6 4) 10
Losdnud. Popnp Eojwljukpp Yihukt (1; 15 1); (15 15 2); (15 15 3); (15 25 2); (15 25 3); (15 35 3); (25 25 2);
(2,25 3); (25 3; 3); (3; 3; 3):

Q. 4) 10:

tpyuhy pUkphg pwithuh” plwlpwlitbph gmuwpt b qmyg:
1) 50 2) 25 3) 45 4) 20
Losdnud. @dutpwtibph guudwpp Yhuh qouyq, tpt Epluhy pyh tpyme pywipwbitpt by qmyq
kU jund bplymiut By Yhn: Unwehtn nhupmd Ymbbbp 45, hul kppnpn nhwpmd 55 kplihy
pytp: Cunhwtmp putalmpjundp funwglyh 20+25=45:

Q. 3) 45:

123456789 pihg pwlih’ kwiwlyny Yupbkih kbphp pubpwbibp otgh) wyingku, np unugyws
phip puduitafh 9-h:
1) 3 2) wy] yunwupuwb 3)7 4) 10
Lmbnd. Zudwduyl  pluljult  plh 9-h pwdwibjhmpjui  hupnwihoh  phulwl  pih
pYutpwtibph gmudwpp whwp b pwdwidh 9-h: 1+42+...49=45 unwgynid L, np olgywsd
pYutpwtubiph qmuwpp whwp khup 9; 18; 27;.....: 27 b wdtijh htwpwynp sk: 9 b 18 unnbwynu
hudwp wtwp k otghky 10 hn]uﬂl‘ (1; 2; 6); (1; 3; 5);...... (3;6; 9); (4; 5;9):

Nwn. 4) 10:

Ulupmd ypunnlipdus punwlmupiipp jhufws bo huduwuwpuybe: Luith’ hpuphg nwppbp
Enwbwfutpny Yupkh b ubkplyl] wyn tuph % duup  (ubpiuwt ghypmd dwu Juqung
jmpupwisjmp Epwilnit whwp k ukpydws (hth wdpnnonipjudp):

1) 30 2) 56 3) 28 4) 4



11.

12.

13.

14.

15.

Lm.bnu[.z dwup thhm hwdwp tpgws 8 knwtlymbtinhg whwp k ukplt) 6-p, nu tnyut E, np

8 tnwlljmutphg punptup 2-p, npnug pwtwljn £ 7+6+5+4+3+2+1=28:
Nun. 3) 28:

Quul) wytt Epjuhy phdp, npp 7-h b 8-h pwdwkihu wnwgyny dtwgnpnubph gnudwpp Yihth 13:
Lowdnud. Puwljut phdp 7-h U 8-h pwdwibjhu htwpwynp dbdwgnyt duwgnppubpt ko

hudwywnwupwbwpwp 6-p b 7-p0 Zbknbwpwp wyy pyh b 1-h gnudwpp wpwbg dtwgnpnh
Ypwdwinh b 7-h, b 8- wwhbgyihp bplishy pinp Yhh 56-1=55: ‘
M. 55:

Uthukh dke Jwb 28 putdnputip b wwbdbp: Swiljugué 11-hg gnuk dthp pbdnp E, huly
gulijugus 19-hg qnitk Uklp nwbd k: Lwlh’ pbdnp ju wyn whukh dky:
Loidmud. Lwth np gubijugws 19-hg gnuk dlp viwubd b, Ynukwtp, np jubdnpubiph pwbwlp
sh Jupnn ghpuquigt) 18-p, hul gwjugws 11-hg gnuk Uklhp jutdnp E wuydwihg Yhtwnlh, np
wnwbdbph pwbwlp sh jupnn ghpuquigt; 10-p:

M. 18:

Ljupmd yqunjipjus punwlniuhtt inpnhws k9 hijuuwp punwlniupttinh: Udktwpwwnp
pulh’ punwlmuh Yw tofws wunlbpmu, npnbg  Yoqubpp  quinmd kb wpnhdwb
hnphqnuwlwut b mnnuhuywg qétph Ypur

[]

Lmémd. Punwlmuhubpp Yhukt hknbjuy wbupkph
Tpuwig hadwywnwuppwt pwtwfjukpp Yhukt 9+4+1=14:

Nunn. 14

Qunuk] 36-h pudwinn wyt popnp pwljuit pytph pwtwlp, npnig pywipwuttpp skuypluynid
b npnup quymud. B 1; 25 3; 4 pyutipmtiubiph dhgngny (pywbpwbubphg npnoutipnp Jupnn b wb
stmutulyghip):
Lodmu. ULodws piuh 36-h pudwinijm wjuyudwiithg hbnbmd E, np wyn php whwp b pudwugh
U 4-h, U 9-h: PUwlpwlukph syphudbm wuydwbhg hbnbmd E, np yquhwbeytijhp phdp sh
Jupnn (huk) hiquuhy b wdbih, hul 9-h pudwibim wuydwihg hbnbmd E, np uwytt punwtihy
1hubkp sh YGupnn(1+2+3+4=10): ptwlwb phdp wbkwp b npnbb) bEnwbhy pytph owpphg: 4-h
pudwttjhm pjwt juinthg htnbmd k, np wyn pytpt Eu 324-p b 432-p:

M. 2:

Eowlhy pUkphg pwbh’ut kb, npnbp smukh Yonp-Ynnph quinnn  Uplingt  plwiowip
(101;...... 213;......):

Loidmd. Mbkwp E ponp kowthy pybiph pwtwljhg hbinwgub] Ynnp-Ynnph dhtitngt pdubpwit
nubkgnn tnwtthy pytph putayp: dkpohtth wnbkupkpt Eu 100; 200; .....;900 (9 hun) b 11.;.11; 22,
225 ... ; 99.; .99: 11. Skuph lhuh 10 Lowbhy, hulj .11 wbkuph 9 tnwbhy pUbkp: Clphwinip
puwtwlnipjudp Ymukuwip (10+8)9=162: 162+9=171 b 900-171=729:

N, 729:



